
Anketa o vrednotah in strpnosti 
na OŠ Franceta Prešerna v 

Kranju

Anketo smo izvedli januarja 2005. V anketi je 
sodelovalo 125 učencev predmetne stopnje.



Kako bi ocenil-a strpnost na naši šoli in v 
razredu glede na to, da so na šoli tudi 

učenci drugih narodnosti in ver.
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Ali si že bil-a kdaj deležen-a zbadanja, 
zmerjanja s strani sosolcev zaradi tega, 

ker si druge narodnosti in vere?
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Kaj misliš, da je glavni vzrok za konflikte 
med učenci v razredu in na šoli?
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Kako reagiraš, kadar pride do konfliktov s 
sošolci?
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Ali v pogovoru s sošolci sodeluješ in si 
upaš izraziti svoje mnenje, čeprav je 

drugačno od večine?
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Ali meniš, da so učitelji na naši šoli strpni 
do učencev drugih narodnosti in ver?
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Kaj meniš, ali se na naši šoli dovolj 
pogovarjamo o teh temah?
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Katerim vrednotam daješ prednost v 
življenju in pri sklepanju prijateljstev?
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Kaj meniš, da je pomembno za dobro 
vzdušje v razredu in za sodelovanje s 

sošolci?
Spoštovanje  - 24,5%
Nenasilje  - 19,4%
Strpnost do drugih - 17,3%
Sposobnost sklepanja kompromisov  - 14,3%
Pozitivna naravnanost, optimizem  - 11,2%
Samonadzor  - 7,1%
Učitelji  - 3,1%
Narodnost  - 1%
Spol  - 0%
Drugo - 0%


